
Aabenraa Roklub 

   

 

Referat fra ekstraordinær generalforsamling i  

Aabenraa Roklub torsdag den 8. marts 2007 kl. 19.30 

Tilstede var 35 medlemmer 

1. Som dirigent valgtes Bent Brink, referent Ulla Jensen 

Dirigenten konstaterede, at den ekstraordinære generalforsamling var lovligt indvarslet. 

 

2. Behandling af indkomne forslag: 

Bestyrelsen har foreslået ændring af § 9 i lov for Aabenraa Roklub:  

 I forvejen lyder § 9: 
Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst fem medlemmer er til stede. Ved afstemning 
gælder simpel stemmeflerhed. I tilfælde af stemmelighed gør formandens stemme udslaget. 
Over bestyrelsens forhandlinger fører sekretæren en protokol. Denne protokol benyttes tillige 
ved generalforsamlinger. Efter hvert bestyrelsesmøde sættes et referat op på klubbens 
opslagstavle. 

Er foreslået ændret til:  

Nyt § 9: 

”Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst 4 medlemmer er til stede. Ved afstemning 

gælder simpel stemmeflerhed. I tilfælde af stemmelighed gør formandens stemme udslaget. 

Over bestyrelsens forhandlinger laver sekretæren et beslutningsreferat. Der laves tillige 

beslutningsreferat ved generalforsamlinger.  Efter hvert bestyrelsesmøde sættes et referat op 

på klubbens opslagstavle.” 

Forslaget blev vedtaget med eenstemmighed. 

3. Valg af formand for roklubben 

Der var ingen kandidater til posten som formand. Man konstaterede, at det ikke var muligt at 

få posten som formand besat, og forsamlingen tilkendegav, at det var muligt for bestyrelsen at 

supplere sig selv med en formand, hvis der på et senere tidspunkt viste sig et medlem, der ville 

påtage sig formandsposten. Annelise Furdal tilkendegav, at det måske var rigtigst, at det var 

medlemmerne, der valgte formand, og at det også kunne være op til medlemmerne i henhold til 

reglerne herom at indkalde til ekstraordinær generalforsamling i givet fald. 

 



Evt.    

� Bemanding af udvalgene: Kajak , Rovagt , Ungdom , Langtur , Fest  

Kajak  -  der var ikke medlemmer til det udvalg 

Rovagt -  Bent Gryning (mandag), Børge/Lone, Hans Ulrich (onsdag),  

Annemarie (mandag), Erik Schultz 

Ungdom  -  Bente Christensen, Marianne Hoffmann, Gerd Larsen 

Langtur -  Kim Furdal, Lone Frandsen,, Jesper 

Fest -   Bente & Niels H, Ulla & Carsten, Lone H 

� Der blev efterlyst en liste over, hvilke rorettigheder de enkelte medlemmer har. Der er 
lavet en sådan liste, så den skal lægges frem. 

� Der blev ligeledes tilkendegivet problem omkring uvedkommendes brug af 
svømmehallen fredag, hvor det måske bliver nødvendigt at indføre en form for 
adgangsbevis. 

� Gerd Larsen ytrede ønske om at kunne lave vinterroning. Der er en vejledning fra Dffr 
om vinterroning fra 1997, og der er mulighed for at individualisere ret til vinterroning. 
Bestyrelsen forespurgte til ønsker fra andre om mulighed for vinterroning, idet det dog 
samtidigt blev fremhævet, at man ikke kan have broen liggende vinteren over af hensyn 
til vedligeholdelsen heraf. Onsdagsroerne oplyste, at de også havde snakket om 
muligheden for at ro om vinteren, når vejret tillod.  Bestyrelsen vil tage punktet op. 

� Gerd Larsen oplyste videre, at han sponsorerede en spray til rengøring af kørelisterne i 
roergometrene. 

� Lone Heinsen fortalte om planlægningen af maraton, at der er mange der har meldt sig 
til at hjælpe, og at man sagtens kan bruge flere. 

 

Referent Ulla Jensen 
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